

## 慰问解暑意 关爱润心田

本报讯(记者 张明星)炎炎夏日,骄阳似火。为表达对一线建设者的关心关爱,市交通运输局、淮南交控集团联合中铁四局集团于近日在凤毛快速通道新建工程项目开展了“送清凉”慰问活动。

一份清凉,一份关怀。慰问人员走进项目施工现场,详细了解项目建设进展和工地防暑降温措施落实情况,嘱咐一线建设者们注意保重身体,做好防暑降温工作。随后,慰问人员将一份份饱含关爱之情的绿豆、矿泉水等防暑降温物品送到一线建设者手中。

据了解,凤毛快速通道新建工程项目由淮南交控集团投资建设,截至目前已完成合同总工程量的85%。集团相关负责人表示,将切实做好高温天气下劳动保护工作,坚持安全施工、文明施工,在保证质量和安全的前提下抢时间、拼进度,确保项目如期建成通车。

## 夏日送清凉 关爱五保户



本报讯(记者 柏雪 摄影报道)炎炎夏日,酷暑难耐。为切实做好辖区特困供养人员高温天气防暑降温工作,近日,八公山区山王镇开展了“夏日送清凉,关爱五保户”慰问活动,为老人们送去防暑物资,让他们清凉过盛夏。

活动中,镇相关负责同志来到山王敬老院,与老人们亲切交谈,倾听他们的心声,聆听他们的诉求,全面了解老人们的身体生活情况;嘱咐他们高温天气一定要注意防暑降温,不食用变质食物,尽量减少外出;最后,为老人们送上了慰问品。“这么热的天,你们还特意上门为我们送来了降温解暑的物品,真是太感谢了!”老人们连声说道。

下一步,山王镇将持续关注辖区特困供养人员的生活状况和需求,用心用情用力做好关爱帮扶工作,让困难群体在党和政府的关心下生活得越来越好。

图为山王镇为老人们送来防暑物资,让他们清凉过盛夏。

## “护苗”不停步 携手助成长



本报讯(记者 付莉荣 通讯员 王磊 摄影报道)近日,由寿县文化和旅游局与板桥镇政府牵头,县文化市场综合执法大队与镇文旅站、镇综合执法大队组成联合检查组,对该镇校园周边文化市场开展检查行动,为广大师生营造安全、健康、有序的学习环境。

联合检查组重点检查了校园周边文化经营场所是否有经营资质,是否销售、复制侵权盗版类教辅资料,是否销售危害青少年身心健康的非法出版物、侵权盗版出版物和游戏卡片,是否存在租赁手机、销售含有违禁成分的小食品,网吧是否违规接纳未成年人等。同时,执法人员督促经营者增强“扫黄打非”意识,规范经营,坚决杜绝出售、传播淫秽色情制品和非法出版物,杜绝网吧违规接纳未成年人现象。

通过此次整治,进一步净化了校园周边文化环境,守护青少年健康成长。

## 志愿服务 助力创建文明城

本报讯(记者 张明星)近日,市委统战部组织机关党员赴结对共建社区开展主题党日活动,通过志愿服务的方式参与文明城市创建工作。

在银鹭社区,党员志愿者分组行动,一组手拿扫把、垃圾袋等,捡拾卫生死角的垃圾、铲除墙面小广告;另一组化身“宣传员”,走进小区和沿街商铺,向居民发放文明城市创建宣传单、垃圾分类倡议书、防电诈提示卡等,倡导居民做文明人、说文明话、办文明事,养成文明健康生活习惯,号召居民自觉成为创建文明城市的践行者和传播者。志愿者们还帮助居民下载安装“国家反诈中心”APP,对群众关心的反诈问题答疑解惑。

此次主题党日活动培育了机关党员干部的服务意识和奉献精神,传播了文明理念,引导更多居民积极参与到文明城市创建中来。



7月3日上午,田家庵区新淮街道文化社区新时代文明实践站联合安徽理工大学第一附属医院开展了暑期青少年防溺水安全知识讲座。活动中,医护人员为参加暑期托管的孩子们讲解和示范了防溺水相关知识和心肺复苏等基本急救技能,进一步强化孩子们的安全意识,预防和杜绝溺水事故发生。

本报记者 郑洁 通讯员 赵娟 摄影报道



7月1日上午,市公安局淮舜分局顾桂派出所组织党员、入党积极分子走进淮河能源集团顾桥煤矿党风廉政教育馆,参观学习时代楷模爱党、爱国和敬业的先进事迹以及全面从严治党、违纪违法警示等内容,感悟“学纪、知纪、明纪、守纪”的重大意义与从警的初心使命,多角度、全方位地接受了一场党纪学习教育和精神洗礼。

本报记者 柏雪 通讯员 陈石 摄影报道

## 下水道堵塞 清淤解民忧

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 王玉进)当前正值梅雨季,降雨使得下水道淤塞问题日益凸显。连日来,在凤台县顾桥镇首期采煤沉陷搬迁安置新区的八里村,清除下水道淤泥行动正如火如荼地进行,村支两委组织干部群众齐心协力,掀开下水道盖板,清除管道里的淤泥。

炎炎夏日,泥巴裹着裤腿,汗水打湿衣衫,大家共同努力,解决村里常年积存的下水道淤泥堵塞问题。此次八里村结合自身实际情况,将疏通下水道淤泥作为人居环境集中攻坚行动的重点,对全村排水设施重新进行规划建设,这一行动获得村民一致好评。